U s 0 01. Avanzo di amministrazione presunto _

02 Vincolato VINCOLATO
- - AN
Attivita/Progetto | [[DESCRIZIONE TERZO LIVELLO |vicowato | nowvine. |  Torace 01/02 02001 | 02/02 | 02/03
7
Attivita 31 |descrizione al terzo livello €  100.000,00 | € 50.000,00 € 150.000,00| € 50.000,00 | € 100.000,00 f € - e € -
JPROGETTI 90 |descrizione al terzo livello €  100.000,00 | € 50.000,00 €150.000,00 € 50.000,00 | € 100.000,00 [ € - |e € -
fPROGETTI 91 |descrizione al terzo livello €  113.000,00 | € 69.000,00 €182.000,00 € 69.000,00 | € 113.000,00 j € - |e € -
JG01 AZIENDA AGRARIA 92 |end € 548,81 | € 242,76 €791,57 € 242,76 | € 548,81 | € - |e € -
€ 31354881 |¢€ 169.242,76 €482.791,57| € 169.242% € 313.548,81 | € - e € -
AVANZO AMMI.NE PRESUN.
Economie Progetti La causa dell'errore & di 0,01 alla cella G95,
NON VINC. | € 169.242,76 I'importo corretto e 242,75
VINCOLATO | € 313.548,81
TOTALE € 482.791,57 |ERRORE! Vedi Mod H+ CELLA E5 (Avanzo di amministrazione presunto), da cui togliere
Errore di inserimento importo segnalando ___————»limporto della CELLA E47 (Fondo di Riserva)
: )
da dove prende il dato DFP
€ 61.142,03

FONDO RISERVA
€ 500,00

Radiazione residui PASSIVI

€ - | 4
Indica la differenza di importo Radiazione residui ATTIVI
€ .| ¢
MODELLO J | € 544.433,59
ERRORE! C'e una differenza con il Mod. J di: | € 0,01

da inserire al PA

\)) NON VINCOLATO
L e 230.884,79

Al —

- VINCOLATO
€ 313.548,81

FINE PAGINA scorri il foglio in questo senso



